



UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

AVISO DE RETIFICAÇÃO

DO EDITAL Nº 18/2018

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, retifica o Edital de Abertura de Processo Seletivo Simplificado, D.O.U. nº 16 de 23 de janeiro de 2018 - seção 3 - página 42.

Onde se lê:

Regime de Trabalho: 20 (quarenta) horas semanais

Leia-se:

Regime de Trabalho: 20 (vinte) horas semanais

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

Reitor

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ANTÔNIO PEDRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2018 - UASG 153057

Número do Contrato: 5/2016. Nº Processo: 23069078582201535. PREGÃO SISPP Nº 85/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE -CNPJ Contratado: 42519504000162. Contratado: ELECTRON DALMAR LTDA - ME -Objeto: Prestação de serviços de manutenção nos grupos geradores deste Hospital. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 02/03/2018 a 01/03/2019. Valor Total: R\$47.499,96. Fonte: 6153000300 - 2018NE800103. Data de Assinatura: 22/01/2018.

(SICON - 24/01/2018) 153057-15227-2017NE800196

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2018 - UASG 153057

Número do Contrato: 11/2017. Nº Processo: 23069079413201512. PREGÃO SISPP Nº 55/2017. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE -CNPJ Contratado: 05969071000110. Contratado: APPA SERVICOS TEMPORARIOS E -EFETIVOS LTDA. Objeto: Manutenção do equilíbrio econômico financeiro do contrato de nº11/2017. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Valor Total: R\$122.316,82. Fonte: 6153000300 - 2017NE803182. Data de Assinatura: 26/12/2017.

(SICON - 24/01/2018) 153057-15227-2018NE800196

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 114/2017

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 12/01/2018. Objeto: Pregão Eletrônico - Ácido Peracético 0,2%.

MURILLO MONTEIRO PEREIRA DE SOUZA
Pregoeiro

(SIDECA - 24/01/2018) 153057-15227-2018NE800158

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

EDITAIS DE 24 DE JANEIRO DE 2018

Nº 43 - PRORROGA PRAZO DE VALIDADE DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR SUBSTITUTO OBJETO DO EDITAL DE Nº 28/GR/UFG/2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFG), no uso de suas atribuições legais, torna pública a prorrogação por 02 (dois) anos, a partir de 25 de fevereiro de 2018, do prazo de validade do Processo Seletivo Simplificado 01/Chapeco, objeto do Edital nº 28/GR/UFG/2016, de 19 de janeiro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 20 de janeiro de 2016, seção 03, páginas 61 a 63, homologado pelo Edital nº 114/GR/UFG/2016 de 24 de fevereiro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 25 de fevereiro de 2016, seção 03, página 60, para contratação de Professor de Magistério Superior Substituto.

Nº 44 - PRORROGA PRAZO DE VALIDADE DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR SUBSTITUTO OBJETO DO EDITAL DE Nº 13/GR/UFG/2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFG), no uso de suas atribuições legais, torna pública a prorrogação por 02 (dois) anos, a partir de 10 de fevereiro de 2018, do prazo de validade do Processo Seletivo Simplificado 01/Cerro Largo, objeto do Edital nº 13/GR/UFG/2016, de 12 de janeiro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2016, seção 03, páginas 57 a 60, homologado pelo Edital nº 53/GR/UFG/2016 de 05 de fevereiro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 10 de fevereiro de 2016, seção 03, página 56, para contratação de Professor de Magistério Superior Substituto.

Nº 45 - PRORROGA PRAZO DE VALIDADE DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR SUBSTITUTO OBJETO DO EDITAL DE Nº 17/GR/UFG/2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFG), no uso de suas atribuições legais, torna pública a prorrogação por 02 (dois) anos, a partir de 15 de fevereiro de 2018, do prazo de validade do Processo Seletivo Simplificado 01/Passo Fundo, objeto do Edital nº 17/GR/UFG/2016, de 14 de janeiro de

2016, publicado no Diário Oficial da União de 15 de janeiro de 2016, seção 03, páginas 55 a 57, homologado pelo Edital nº 68/GR/UFG/2016 de 12 de fevereiro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 15 de fevereiro de 2016, seção 03, página 47, para contratação de Professor de Magistério Superior Substituto.

JAIME GIOLO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 47/2018

Nº 47 - RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 22/GR/UFG/2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFG), no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Extrato do Edital Nº 22/GR/UFG/2018.

Onde se lê:

"torna pública a abertura de inscrições, no período de 16/01/2018 a 22/01/2018"

Leia-se:

" torna pública a abertura de inscrições, no período de 16/01/2018 a 02/02/2018"

Onde se lê:

Área	Nº de vagas	Regime de Trabalho	Requisitos
3 - Desenho Técnico, Topografia e Computação e Sistemas CAD	01 (uma)	20 horas semanais	Graduação: Agronomia, Arquitetura, Engenharia Civil, Engenharia de Aquicultura, Engenharia Agrícola, engenharia de Pesca, Engenharia de Agrimensura, Engenharia Cartográfica; Especialização: em qualquer área.

Leia-se:

Área	Nº de vagas	Regime de Trabalho	Requisitos
3 - Desenho Técnico, Topografia e Computação e Sistemas CAD	01 (uma)	20 horas semanais	Graduação: Agronomia, Arquitetura, Engenharia Civil, Engenharia de Aquicultura, Engenharia Agrícola, engenharia de Pesca, Engenharia de Agrimensura, Engenharia Cartográfica, Engenharia Ambiental, Engenharia Florestal; Especialização: em qualquer área.

JAIME GIOLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 4/2018 - UASG 153052

Nº Processo: 2307000470201882. Objeto: Contrato UFG/FUNAPE. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Contratação de instituição brasileira incumbida estatutariamente ou regimentalmente da pesquisa, ensino e outros. Declaração de Dispensa em 24/01/2018. FABRÍCIO RODRIGUES DE CARVALHO. Assistente Administrativo. Ratificação em 24/01/2018. ROBSON MAIA GERALDINE. Pró - Reitor Adm. e Finanças. Valor Global: R\$ 77.000,00. CNPJ CONTRATADA : 00.799.205/0001-89 FUNDACAO DE APOIO A PESQUISA.

(SIDECA - 24/01/2018) 153052-15226-2018NE800104

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2018 - UASG 153054

Número do Contrato: 1/2014. Nº Processo: 23070022998201306. INEXIGIBILIDADE Nº 125/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIAS -CNPJ Contratado: 09168704000142. Contratado : EMPRESA BRASIL DE COMUNICACAO S.A.- EBC. Objeto: Prorrogação da vigência do contrato de prestação de serviços de distribuição de publicidade legal. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 20/01/2018 a 19/01/2019. Data de Assinatura: 19/01/2018.

(SICON - 24/01/2018) 153054-15226-2017NE800048

HOSPITAL DAS CLINICAS

EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS

Nº. Processo 23070.008864/2017-06. Pregão Eletrônico SRP nº 208/2017. Objeto: Aquisição de material de higiene e limpeza. Contratante: Hospital das Clínicas - CNPJ: 01.567.601/0002-24. Espécie: Ata nº. 020/2018 - Contratada: 08.690.827/0001-86 - Marfmoveis Eireli - EPP. (Itens: 01 e 02). Ata nº. 021/2018 - Contratada: 10.563.563/0001-41 - Imaginare Brasil Equip. e Componentes Eireli - ME. (Itens: 03, 04 e 05). Valor Global R\$ 119.164,00 (cento e noventa e quatro reais). Vigência: 10/01/18 a 25/12/18.

Nº. Processo 23070.014395/2017-56. Pregão Eletrônico SRP nº 225/2017. Objeto: Aquisição de mat. farmacológicos. Contratante: Hospital das Clínicas - CNPJ: 01.567.601/0002-24. Espécie: Ata nº. 029/2018 - Contratada: 09.053.134/0002-26 - Elfa Medicamentos Ltda. (Item: 05). Ata nº. 030/2018 - Contratada: 11.367.967/0001-22 - Certa Med. Com. Ltda. (Itens: 03 e 04). Valor Global R\$ 161.391,50 (cento e sessenta e um mil trezentos e noventa e um reais e cinquenta centavos). Vigência: 15/01/18 a 29/12/18.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Processo nº. 23070.015848/2016-81. Contratante: Hospital Das Clínicas/UFG. CNPJ: 01.567.601/0002-24. Contratada: Ultra Equipamentos Odonto Médico Ltda - ME, CNPJ 23.823.980/0001-28.

O Setor de Administração do Hospital das Clínicas da Universidade Federal de Goiás, em virtude de impossibilidade de contato por ofício, CONVOCA a empresa ULTRA EQUIPAMENTOS ODONTO MÉDICO LTDA, CNPJ nº. 23.823.980/0001-28, a comparecer neste Hospital, sito na 1ª Avenida, nº. 545, St. Leste Universitário, Goiânia/GO, a fim de realizar o pagamento da multa no valor de R\$ 648,00 (seiscentos e quarenta e oito reais), que lhe foi aplicada pelo descumprimento da obrigação assumida através da Ata de Registro de Preços nº. 114/2017 do Pregão Eletrônico nº 271/2017, na forma do Art. 7º da Lei 10.520/2002. Para este fim concedemos o prazo de 05 (cinco) dias úteis a partir desta publicação. Na hipótese de a multa não ser quitada no prazo estipulado, o valor será encaminhado para inscrição na Dívida Ativa da União.

Em, 24 de janeiro de 2018
VALTERSON OLIVEIRA DA SILVA
Chefe do Setor de Administração
HC/UFG/EBSERH

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO
INSTITUCIONAL E RECURSOS HUMANOS
DEPARTAMENTO DE PESSOAL

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Espécie: Conv. 007/2018. Proc. 160/2018-68. Objeto: Estágio. Convenientes: UFG e Humberto S. Biscegli. Assinatura: 24/01/2018. Validade: 24/01/2018 a 23/01/2023.

Espécie: Conv. 008/2018. Proc. 289/2018-76. Objeto: Estágio. Convenientes: UFG e Motta Logística. Assinatura: 24/01/2018. Validade: 24/01/2018 a 23/01/2023.

Espécie: Conv. 009/2018. Proc. 104371/2017-98. Objeto: Estágio. Convenientes: UFG e Carreteiro 1. Assinatura: 24/01/2018. Validade: 24/01/2018 a 23/01/2023.

Espécie: Convênio. Proc. nº 23070.003931/2016-15. Objeto: Colaboração acadêmica e científica. Convenientes: UFG e Pacific Northwest National Laboratory (EUA). Assinatura: 20/05/2016. Validade: 20/05/2016 a 19/05/2021.

UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO
LATINO-AMERICANA

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Espécie: Convênio Marco de Cooperação nº 10/2017. Processo nº 23422.12529/2017-67. Partes: Universidade Federal da Integração Latino-Americana e Parlamento do Mercosul. Objeto: Estabelecer um marco de cooperação entre o Parlasul e a Unila para o desenvolvimento de atividades conjuntas que promovam e fortaleçam a integração regional no marco do Mercosul. Vigência: 5 anos, sendo renovado automaticamente por iguais períodos. Data da Assinatura: 11/12/2017. Assinaram: Prof. Dr. Gustavo Oliveira Vieira, Reitor Pro tempore da UNILA e Sr. Arlindo Chignalia, Presidente do PARLASUL.